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РОЗРОБКА БІЗНЕС ПЛАНУ СТВОРЕННЯ НОВОГО БІЗНЕСУ В 

СФЕРІ ПОСЛУГ 

 

Головною метою будь-якого бізнес-плану є отримання прибутку 

шляхом задоволення потреб споживачів, а засобом її досягнення мають 

стати нові продукти чи послуги. Розробка бізнес-плану дозволяє отримати 

відповіді на питання: як розпочати свою справу, як ефективно організувати 

виробництво, коли будуть отримані перші доходи, як швидко можна буде 

розрахуватися з інвесторами, як зменшити можливий ризик тощо. 

В усіх розвинених країнах малий бізнес є одним з основних двигунів 

економіки. В умовах сучасної економічної ситуації, підтримка і розвиток 

малого бізнесу в Україні є пріоритетним завданням фінансової системи 

країни. Створення нової організації в умовах економічної кризи досить 

ризиковано, тому вибір виду виробництва товарів або надання послуги 

повинен бути обґрунтованим і враховувати всі можливі ризикові ситуації. 

Картинг є одним з екстремальних і цікавих споживачеві видів спорту. 

Конкурентів в даній сфері мало, оскільки більшість картинг клубів в 

Україні мають застаріле обладнання, машини, екіпіровку, але, попри це, 

ціна на послуги досить висока. Тож відкриття картинг клубу в місті Одеса 

стандартного класу із середньою за розмірами трасою, середньою ціновою 

політикою за послуги і паралельним впровадженням різних акцій для 

споживачів вбачається достатньо перспективним.  

Під час дослідження проаналізовано ринок, цільова аудиторія та 

конкуренти майбутнього картинг клубу; розроблено організаційний,  

виробничий та маркетинговий плани в рамках розробки бізнес-плану, 

спрямованого на відкриття картинг клубу; розраховано фінансово-

економічні показники проекту відкриття картинг клубу. 

Для покриття усіх витрат, пов’язаних з відкриттям картинг-клубу, 

потрібні капітальні вкладення у розмірі 908 500 грн. Робота картинг-клубу 

націлена на досягненні 70-75% реалізації  виробничих послуг через 7-8 

місяців з моменту організації бізнесу, а в подальшому вийти на рівень 90- 

95% реалізації послуг картинг-клубу. 

В подальшому можна відкрити курси з водіння картів та автомобілів. 

Це буде сенс робити навіть в епоху карантину, тому що практику можна 

викладати в он-лайні, наприклад в програмі Zoom. 

При пошуках партнерів, інвесторів і кредиторів добре виконаний та 

оформлений бізнес-план є найкращою візитною карткою підприємства. 


